Jeloljiik az adott gomb kozéppontjat O-val. Tekintsiink egy megfelel§ P pontot, és azon dtmend harom, egymaésra
péaronként meréleges érinté sikot. Ezen érinté sikok mindegyikével parhuzamos érinté sikot fektetve a gémbhoz, egy,
a gomb koré irt, 2r élhosszisagi kockdhoz jutunk. E kocka minden cstcspontja megfelel a feladat kovetelményeinek.
E csicspontok, és igy a feltételt kielégitG Osszes pontok, rajta vannak azon az adott gdbmbbel koncentrikus G gémb-
feliileten, amelynek sugara OP, a kocka testatlojanak fele, vagyis OP = /3. Egy ilyen kockat O koriil forgatva a G
gombfeliilet barmely pontjaba elforgathaté a kocka egyik csicspontja (s kozben a t6bbi csics is a G feliiletén mozog),
vagyis G minden pontja megfelel6 pont. Tehat a P pontok keresett mértani helye a G gombfeliilet.

a) Az adott r sugart gémbon levs érintési pontok szabélyos haromszoget alkotnak, melynek oldala két szomszédos
kockalap kézéppontjanak egymastol valo tavolsaga: v/2. Mivel egy a oldalt szabalyos haromszog koré irt kor sugara

2
3 %\/5 = %\/5, azért a k kor sugara
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b) A kup alkotdjanak hossza az érintési pontok tavolsaga a P-t6l, ami nem egyéb, mint a kockalap atlojanak a fele:

/2. (A harom érintési pont és a P pont tehat egy szabalyos tetraédernek 4 csucsa.)
A kuppaléast felszine
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Fy = gwrﬁ = grﬁﬂ' = $T2ﬂ'.

A két felszin aranya
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